



ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «РОССИЙСКИЙ ФУТБОЛЬНЫЙ СОЮЗ»

Юридический адрес:
119992, Москва,
Лужнецкая наб., 8, стр. 1

«Дом футбола» (офис):
115172, Россия, Москва,
ул. Народная, 7

тел.: +7(495) 926 1300
факс: +7(495) 926 1305
www.rfs.ru

РОССИЙСКИЙ
ФУТБОЛЬНЫЙ
СОЮЗ

Исп. *РФЧ* от *20 января* 2017 года
На. _____ от « _____ » 2017 года

Отзыв

о результатах применения препарата **Натив-Корректор Многофункционального геля из водоросли ФУКУС.Молекулярная формула в Юношеских сборных РФ по футболу**

Результаты применения.

1. **Натив-Корректор Многофункциональный гель из водоросли ФУКУС** использовался для подготовки мышц футболистов к физической нагрузке а также в восстановительном периоде после нее. Данный препарат применялся также при симптоматическом лечении травм опорно-двигательного аппарата (в виде аппликаций). Специфичность его применения проявлялась в уменьшении болевых ощущений сокращении времени выздоровления. Особенно хорошо **«Натив-Корректор» Многофункциональный гель из водоросли ФУКУС** зарекомендовал себя как профилактическое и лечебное средство при подготовке мышц к физической нагрузке и восстановлению после ее. Отмечалось уменьшение болевых ощущений в мышцах, суставах, в связи с чем улучшалась переносимость физических нагрузок больших объемов. Кроме того, в восстановительный период аппликации и использование в комбинации с массажем **Натив-Корректора -Многофункциональный гель из водоросли ФУКУС** напряженных мышц способствовало их быстрому восстановлению и снятию болевых ощущений. Учитывая, что составляющие данного препарата (Иод, Фукоидан, Альгинат, витамины и минералы) при втирании быстро всасываются через кожу в подлежащие ткани и проявляют свои терапевтические воздействия: снижают болевой синдром, расширяют мелкие сосуды, улучшая приток и отток крови и лимфы, тем самым способствуя обмену веществ и быстрому восстановлению напряженных мышечных групп.

Состав препарата **Многофункционального геля из водоросли ФУКУС** отвечает направленному действию на коррекцию различных выявленных нарушений опорно-двигательного аппарата. В результате 2-3 процедур массажа с данным препаратом происходит уменьшение реактивности паравертебральных мышц, которая является одним из признаков перенапряжения позвоночно-двигательного сегмента. При пальпации определяется исчезновение болезненности, значительное уменьшение напряжения мышц нижних конечностей, спины, шеи и надплечий.

2. **Заключение:** Хорошая переносимость препарата, уменьшение времени восстановления костно-мышечной системы после нагрузок, сокращение времени лечения травм опорно-двигательного аппарата, отсутствие жалоб со стороны игроков на какие-либо аллергические проявления позволяют рекомендовать данный препарат для футболистов взрослого и юношеского футбола.

Первый вице-президент РФС

Н.П. Симонян